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SARBATOAREA MUNCIIpopor mărea- muncii, angajăriiîntregul nostru cinstește, astăzi, ța sărbătoare a sub semnul plenare în efortul creator dedicat progresului multilateral al patriei, pentru înfăptuirea istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului, a sarcinilor și obiectivelor de inestimabilă valoare de tovarășul Ceaușescu în vederea perfecționării întregii vieți politice, economice și sociale. înalta cinstire a- dusă zilei de 1 Mai prin prinosul faptelor de muncă este însoțită, și de această dată, de omagiul vibrant pe care oamenii muncii din patria noastră, animați de cele mai calde sentimente de dragoste și recunoștință, de

stimă și prețuire îl aduc iubitului nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, militant de frunte al partidului, eminentă personalitate a lumii contemporane.Dintr-o activitate revoluționară pilduitoare, desfășurată încă din fragedă tinerețe de conducătorul partidului și statului nos- trasate tru se desprinde cu pute- Nicolae re de exemplu pagina de eroism înscrisă în memorabila zi de 1 Mai 1939, cînd tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună eu tovarășa Elena Ceaușescu (Petrescu) a organizat și condus marea demonstrație a oamenilor muncii din Capitală, eveniment 
care a avut un larg răsunet internațional, șituîn-
(Continuare în pag. a 2-a)
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faptele abnegației muncitorești
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ÎN PREZENTA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUSESCU

Adunarea festivă din Capitalătoate domeniile de activitate în anii luminoși de cînd se află în fruntea partidului și statului, pentru strălucita sa activitate revoluționară pusă, cu abnegație și dăruire, în slujba dezvoltării multilaterale a patriei, ridicării nivelului de trai material și spiritual al poporului; a- firmării tot mai puternice a României socialiste pe arena mondială, ca o țară

sa, a slujit cu devotament idealurile supreme ale poporului, idealurile libertății și dreptății sociale, independenței și unității naționale, cauza socialismului și comunismului.In același timp, au fost reafirmate vibrant sentimentele de nețărmurită dragoste și recunoștință, de aleasă prețuire pe care toți cetățenii țării le poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru istoricele realizări obținute în

internaționale a celor ce muncesc.Adunarea oamenilor muncii din Capitală s-a constituit într-un fierbinte și înălțător omagiu adus de întreaga națiune, cu prilejul măreței sărbători de la 1 Mai, eroicului nostru partid comunist, continua- tradiții

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele publicii Socialiste nia, tovarășa Ceaușescu, ceilalți răși din conducerea partidului și statului au participat, joi după-amiază, la adunarea festivă organiza- torul glorioaselor tă de Comitetul municipal patriotice și revoluționare București al P.C.R. cu prilejul sărbătoririi zilei de1 Mai, Ziua solidarității

Re-Româ-Elena tova-
ale clasei muncitoare, ale maselor largi populare, care, încă de la făurirea (Continuare în pag. a 4-a)

Bogat raport muncitoresc
Colectivele de oameni ai muncii din municipiul 

nostru raportează, în cinstea zilei de 1 Mai, un 
fructuos bilanț, prin care, în spiritul indicațiilor se
cretarului general al partidului, tovarășul T“‘ 
Ceaușescu, contribuie Ia creșterea ritmurilor 
ducția fizică, realizarea sarcinilor la export, 
ținerea unor semnificative împliniri în toate 
niile.

I.M. LIVEZENI, brigada condusă de

Simbol al tinereții 
revoluționare»

Petru Molocea

Nicolae 
la pro- 
la ob- 

> dome-

Un nou record de avansare 
Valea Jiului: 251 ml pe lunăPuternic mobilizați îndemnurile general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, minerii formației de pregătiri condusă de Petru Molocea au obținut în a- ceastă lună un nou record de avansare, cu de înaintare : 251

în

de mult cu 30 ml decît ve- secretarului chiul record, realizat anul trecut de Neculai Popa de la mina Paroșeni. Prin activitatea lor deosebit de rodnică, minerii conduși pe s c h i m b u r i de B e j a n Viorel, Va-combină ml, mai (Continuare în pag. a 2-a)

Ziua de 2 Mai a intrat în conștiința națiunii noastre ..socialiste ca unul dintre momentele sărbătorești de majoră semnificație politică, prilej de bilanț al împlinirilor din viața tinerei generații, plenar angajată pentru realizarea neabătută a mărețelor obiective ale acestui cincinal.Sub conducerea și îndrumarea părintească a comuniștilor, tinerii patriei, muncind cu dăruire pe marile șantiere ale acestui cincinal, în adîncul minelor, în modernele hale de producție ale uzinelor constructoare de mașini, în întreprinderile. industriei ușoare, învățînd cu sîrguin- ță în amfiteatre și săli dc

clasă, cercetînd cu pasiune noi taine ale existenței în laboratoare, se formează pentru muncă și viață, în spirit comunist, așa viitorul luminos rului o cere.Răspunzând cu te, prin fapte de orientărilor și țiilor secretarului ral al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresate tinerilor patriei în A- dunarea solemnă din Capitală, consacrată sărbătoririi a 65 de ani de la
loan TOACA, 

prim-secretar al 
Comitetului municipal al 

: O.T.C. • •

cum al popo-fermita- muncă indica- gene-

OAMENI DIN LINIA
* *
INTII1 Mai, zi de sărbătoare. șoare. Faptele lor de mim „Epoca NicolaeSărbătoare a muncii. In muncă pot fi regăsite pre- Ceaușescu", epoca celormai mărețe înfăptuiri ale poporului nostru. Și astăzi, în prima zi de armindeni, cînd cu cinstim Ziua muncii, publicăm, în cadrul bricii „Oameni din întîi", pe cei mai

Valea Jiului — loc cu vechi și bogate tradiții muncitorești — trăiesc și muncesc, împreună, mineri, constructori, ener- geticieni, constructori de mașini și utilaje miniere, preparatori și muncitori din unitățile economice aparținînd industriei u-

tutindeni în municipiul nostru.Grupajele noastre cu informații la zi din viața economică a întreprinderilor au consemnat succesele acestor oameni minunați, succese., repurtate în acești ani glorioși, pe toinicicare, cu mîndrie, îi nu-

Ei, prin eroismul cotidian în muncă, clădesc temelia continuei înfloriri și prosperități a patriei noastre socialiste. Ei, urmînd pilda marelui bărbat al țării, își consacră munca unui singur țel: chipul de mîine al României, întruchipat în viitorul său . comunist. (Gh. O.)

(Continuare în pag. a 2-a)
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Marea demonstrație patriotică 
de la 1 Mai 1939Frontul Unic. Muncitoresc.Lupta împotriva fascismului, a politicii de domi

Lumini de sărbătoare

1 Mai, ziua de „Armindeni*', ca sărbătoare internațională a celor ce muncesc de pretutindeni avîn- du-și începuturile la sfîrși- tul secolului al XlX-lea, va deveni o zi simbol a luptei duse de clasa muncitoare din România pentru afirmarea conștiinței sale politice, împotriva exploatării și asupririi sociale și naționale.In deceniul patru al secolului al XX-lea, cînd la orizontul vieții • internaționale se profila tot mai a- menințător spectrul fascismului și al celui de-al doilea război mondial, sărbătorirea zilei de 1 Mai a căpătat noi. semnificații. Clasa muncitoare folosește această zi pentru a-și exprima obiectivele sale de luptă, pentru afirmarea unității de acțiune, pentru apărarea democrației, a independenței naționale și integrității teritoriale. Se pune acum cu mai multă pregnanță problema realizării unui Front Popular Antifascist de luptă avînd că nucleu

nație și aservire promovate de Germania nazistă, politică ce constituia un pericol grav' atît pentru independența națională cîț și pentru pacea internațională, devine o prioritate a etapei istorice pe care poporul român o parcurgea, fapt afirmat și în documentele plenarelor C.C. al P.C.R. din februarie 1935, iulie 1936, iunie 1939. Tovarășul N i colac Ceaușescu subliniază în a- cest sens : „Creșterea avîn- tuluf mișcării antifasciste din România se oglindește în valul acțiunilor de luptă care au loc în această perioadă, în marile demonstrații antifasciste organizate de 1 Mai 1939 sub semnul împotrivirii poporului nostru Germaniei fasciste, pentru libertăți democratice, pentru apărarea independenței țării".I Mai 1939-este un moment de seamă al luptei revoluționare din România care evidențiază înaltele trăsături morale și patriotice ale . clasei muncitoare, de afirmare a sentimentelor antifasciste ale poporului român. Un rol important îh pregătirea, organiza

rea și desfășurarea în acest mod a zilei de 1 Mai în Capitală îl va avea tovarășul Nicolae Ceaușescu ; împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu (Petrescu), din însărcinarea P.C.R. au acționat pentru organizarea campaniei politice prin mobilizarea tineretului muncitor din fabrici și între- . prinderi, din școli și institute de învățămînt superior, ceea ce reprezenta fermentul politic, elementul dinamizator al întrunirilor și manifestărilor de masă ocazionate de e- veniment.Cadrele Partidului Comunist Român — și de remarcat că în rapoartele organelor represive numele tovarășului Nicolae Ceaușescu apare des — vor reuși să dea un alt curs decît cel dorit de autorități zilei de 1 Mai, a- tît la adunarea din sala „Tomis" cit și în demonstrația care a avut loc după întruniri și la care au participat peste 20 000 muncitori și alte categorii sociale ale Capitalei, cînd. se vor striga lozinci ca „Vrem 8 ore de .muncă I, Jos capitalismul I, Cerem eliberarea deținuților politici !, Jos fascismul!. Vrem România liberă și indepen

dentă 1" etc. Ajunși în Parcul Libertății manifes- tanții au depus coroane de flori la Mormîntul Eroului Necunoscut, simbol al hotărîrii de luptă pentru apărarea patriei.Tovarășul Nicolae Ceaușescu va arăta că demonstrația de la 1 Mai 1939 din București „S-a transformat într-o puternică manifestare împotriva fascismului și războiului, numărîndu-se printre puținele manifestări din Europa care all avut loc în condițiile cînd fascismul era în ofensivă, după Mun- chen“. •Asemenea adunări vor avea loc și în alte orașe ale țării și ele vor demonstra nivelul de organizare și gradul ridicat al combativității revoluționare a clasei muncitoare și aliaților săi, se vor constitui ca un semnal adresat popoarelor europene pentru a-și uni eforturile în lupta împotriva fascismului. Marea demonstrație de la București de la 1 Mai 1939 fiind apreciată ca una din cele mai mari manifestații muncitorești antifasciste pe plan mondial de după instaurarea regimului nazist în Germania.
Prof. Mircea BARON

In mîini purtăm lumina acestui Mai fierbinte 
Plin de-mpliniri și simbol al „Epocii de Aur" 
Stindardul ne e frate — Partidul scump părinte 
Și România veșnic, neprețuit tezaur.

Trăim în vrednicia acestor vremi mărețe 
Acestor ne-ntrecute gîndiri vizionare,
Și visele de mîine ni-s tot mai îndrăznețe 
De-aceea știm că-n Mai e sărbătoare.

Azi mamele își poartă mai mîndre, parcă, pruncii 
Azi un popor trăiește al muncii cald fior
In noi pulsează viața, o nouă tinerețe 
Uniți pășim alături, spre comunism în zbor !

Dorin NEGRUțTU, 
student, I.M.P.

Columnă-i gîndul nostruColumnă-i gîndul nostru, spre cumpeni de zenit, Din sîngerată tîmplă ni l-a transmis pămîntui, Și din cîntări străbune înalt l-am izvodit, Sămînța-nțelepciUnii să n-o secere vîntul.In jurul lui se-adună și se răsfrîng sonor *Atîtea alte gînduri, desăvîrșindu-și miezul.Și măreția faptei, născută de popor,Prin sensul lui își bate și inima și crezul.La sărbătoarea muncii, din freamăt de adîncurî Neobosit se-nalță, spre slava acestei nații, Lăsîndu-ne, spre mîine, mai harnici și mai puri, Să ardem ca un soare, străluminînd Carpații.Maria DINCA

SĂRBĂTOAREA MUNCII
(Urmare din pag 1)du-se printre acțiunile de seamnă ale mișcării muncitorești antifasciste și anțiimperialiste intr-unui din cele mai grele momente istorice pe care le-a trăit continentul nostru, marcat de iminenta primejdie a războiului.Au trecut, de atunci, a- proape cinci decenii. Con-’ tinuînd să militeze pentru cauza nobilă a păcii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, este astăzi unanim recunoscut pe meridianele lumii contemporane prin acțiunile ce le întreprinde în vederea îmbunătățirii climatului internațional, pentru realizarea dezarmării și asigurarea destinderii, pentru așezarea relațiilor dintre state pe principiile colaborării și» bunei înțelegeri, ale respectului reciproc, ale dreptului fiecărui popor de a-și alege liber și independent calea dezvoltării economice și sociale. AUr i.?* 1*'/" ’ /

xelor mecanizate de mare înălțime — au extras, peste prevederile zilei, mai bine de 500 de tone de cărbune,
UTILAJE PENTRU 

EXPORTIn buchetul de împliniri cu care constructorii de u- tilaj minier de la IUMP Petroșani cinstesc ziua de1 Mai se regăsesc notabile realizări la producția pentru export. Prin organizarea optimă a fluxurilor de fabricație specializate pentru această importantă activitate, s-a reușit depășirea planului lunii aprilie cu produse în valoare de peste un milion de lei. In felul acesta, au fost l onorate, în devans, contractele încheiate cu beneficiarii de peste hotare pentru a- ceastă perioadă.Acestui succes i se a- daugă și depășirea unor indicatori ai producției fizice de bază, mai cu seamă la Utilajul minier, la care prevederile de plan revenite de la începutul anului

La măreața sărbătoare a muncii din acest an, bi
tUrmare din pag, I)

sile Igneâ, Constantin Lo- moș și Sandu Popa, grăbesc punerea 
în funcțiune a unui nou abataj a cărui echipare a început deja, cu un complex de susținere și • tăiere mecanizată. Din rîndul minerilor s-au evidențiat în mod deosebit Petru Lu- ben, Gheorghe Mihalache, Neculai Cocea și Mihai Mo- locea. Dar pentru ca munca lor să fie rodnică, o contribuție de seamă au avut electromecanicii Gheorghe Bratu, Fulop Laszlo și Ion Sandu, care au întreținut utilajul, combina de înaintare, în perfectă stare de funcționare.Meritele brigăzii sînt incontestabile, dar nu trebuie să minimalizăm nici contribuția oamenilor care 

au asigurat o aprovizionare ritmică și cu tot materialul necesar, a celor care 
au asigurat o evacuare fluentă a materialului de- roeat. Un rol important 
l-a avut, de asemenea, a- 

lanțul pe eare-1 face poporul nostru cuprinde realizări remarcabile. In acest context, la loc de cinste se înscriu și împlinirile socialiste ale Văii Jiului, o puternică citadelă muncitorească bogată în tradiții, un centru de referință al industriei extractive carbonifere, aflat în plin a- vînt economic. Zi de zi, paginile noastre au consemnat din cronica întrecerii socialiste faptele de muncă ale colectivelor noastre, angajate într-o activitate creatoare neobosită,, hotă- î'îte să ridice tot mai mult nivelul realizărilor, pentru a răspunde astfel chemării iubitului nostru conducător, de a da patriei mai mult cărbune.Este semnul sub care se înscrie, în acest an, activitatea tuturor colectivelor de muncă din. Valea Jiului, animate de dorința ca în întîmpinarea Conferinței Naționale a partidului să dea măsura plenarei angajări, a dăruirii patriotice exemplare pentru progresul neîntrerupt al patriei.
Bogat raport muncitorescsistența tehnică acordatăformației de lucru atît de conducerea sectorului cît și a întreprinderii.251 ml de avansare într-o singură lună, într-o galerie cu un profil de 14,5 mp, constituie un record de excepție pe care minerii conduși de experimentatul Petru Molocea îl dedică zilei de 1 Mai. (D.G,)

PRODUCȚIE FIZICA 
SUPLIMENTARAMinerii din două întreprinderi — cele de la Uri- cani și Livezeni — au obținut, împreună, în data de 29 aprilie, o producție suplimentară de aproape 1000 de tone de cărbune. Plusul cel mai mare l-au înregistrat brigăzile sectorului ITA de Ia Uricani, ca rezultat al vitezelor sporite de avansare, realizate în cele două abataje de mare capacitate, în care minerii conduși de Ioan Ciminga și Gheorghe Durlă — prin folosirea cu înalt randament a comple

Izvorul tuturor împlinirilor noastre — munca. 
Foto : Gh. OLTEANU

au fost depășite cu mai bine de 60 de tone.
RITM INTENS 
LA INVESTIȚIIDin bilanțul activității desfășurate pentru realizarea investițiilor industriale miniere consemnăm: punerea în funcțiune a unei noi capacități de 100 000 tone huilă la Lu- peni Sud, a atelierului pentru întreținere și reparații auto de la Cîmpu lui Neag, a instalației pentru extracție la puțul auxiliar din incinta minei Valea de Brazi, obiective realizate de constructorii din cadrul IACMM Petroșani. Printre formațiile de constructori care s-au evidențiat se numără cele conduse de Ion Mănărăzan, loan Cal- 

dărar, Ion Dascălu, Alexandru Laszlo, Ștefan Gri- gore, Ianos Fekete, loan Balic, Vasile Coșuță, Ste- lian Pantazie. Pe primul loc în întrecere șe situează colectivul brigăzii nr. 4 Lupeni — Valea de Brazi a IACMM.

SIMBOL AL TINEREȚII
(Urmare din pag. I)crearea U.T.C. și 30 de ani de la înființarea U.A.S.C.R., noi, uteciștii din Valea Jiului, acționăm cu hotărî- re și entuziasm pentru realizarea obiectivelor de dezvoltare econoiriico-socială a municipiului. In abataje a sporit considerabil contribuția tinerilor la creșterea producției de cărbune cocșificabil și energetic. Pe șantiere, tinerii se situează în fruntea muncii, pentru ridicarea Văii Jiului pe noi trepte de civilizație și progres. La IUMP și IPSRUEEM, alături de comuniști, tinerii muncesc cu dăruire pentru ridicarea utilajului minier românesc pe trepte calitativ superioare. Pretutindeni unde pulsează viața și munca în modernele laboratoare și amfiteatre ale Institutului de mine, în atelierele școală și sălile de clasă ale liceelor, îndrumați atent de cadrele didactice, învă- țînd și cercetînd, tinerii contribuie la dezvoltarea mineritului românesc.In aceste zile de sărbătoare pentru tinerii patriei, organizația municipală de tineret raportează îndeplinirea în proporție 

de 50 la sută a planului a- nual la muncă patriotică, o nouă și elocventă expresie a entuziasmului și romantismului revoluționar care ne animă.In întîmpinarea Conferinței Naționale a partidului, eveniment politic de covîrșitoafe importanță pentru realizarea obiectivului major al acestui cincinal, trecerea României la stadiul ■de țară socialistă mediu dezvoltată, tinerii din Valea Jiului, dînd expresie dragostei fierbinți față de patrie și partid, stimei și respectului față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, marele prieten și părinte al tinerei generații, urmîndu-i neabătut exemplul de revoluționar și patriot încercat, se angajează să facă totul pentru a-și spori neîncetat contribuția, în toate domeniile vieții economico-so- ciale, pentru a se forma ca specialiști și oameni cu înalț nivel de conștiință revoluționară, capabili să răspundă ferm, în orice moment, exigențelor mereu creseînde ale societății noastre pe drumul ridicării sale pe noi culmi de progres și civilizație.
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Minerii, toți oamenii muncii din Valea Jiului sărbătoresc 
ziua de 1 Mai în atmosfera de puternică angajare patrio
tică în care întreaga noastră națiune acționează, 
dăruire și elan revoluționar, pentru îndeplinirea în cele 
mai bune condiții a prevederilor planului pe 1987 și 
întregul cincinal, pentru întîmpînarea Conferinței Națio
nale a partidului cu noi succese în muncă, pentru transpu
nerea în viață a istoricelor obiective ale Congresului al

Xlll-lea, ale Programului partidului de edificare socialistă 
a patriei.

In virtutea unei vechi tradiții, oamenii puternicei cita
dele muncitorești a Văii Jiului, minerii, preparatorii, con
structorii, făuritorii de utilaje, toți oamenii muncii aduc' 
drept prinos marii sărbători de la 1 Mai, faptele lor de 
dăruire și abnegație muncitorească.

Despre aceste fapte ne-au vorbit în preajma Zilei 
muncii, interlocutorii noștri din diferite colective.

Angajamentul nostru- 
producții tot mai mari de cărbune

FAZAKAS FERENC, mi
ner șef de brigadă, I.M. 
Paroșeni: Ne desfășurăm activitatea într-unul din cele mai lungi abataje frontale din Valea Jiului, 
abataj echipat cu un complex de susținere și tăiere mecanizată de mare înălțime fabricat la noi în țară. Urmînd cu consecvență îndemnurile, indicațiile și orientările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, Minerul de onoare al țării, ne-am însușit tehnologiile de lucru astfel îneît. să devenim adevărați tehnicieni. Rezultatele pe care le-am obținut împreună cu minerii, polica- lificați Mihai Baltag, Dumitru Cîrlan, Eugen Cio- banu, Victor Vîlcu, Dumitru Drăgoi sau Arpad Fa- zakas, cu sprijinul mineri-

lor șefi de schimb Augustin Moceanu, Aurel Cremene, Vasile Barabulă și Dănuț Țahman, cu electro- lăcătușii cuprinși în formația noastră, demonstrează că ne-am însușit pe deplin tehnologiile de lucru. De la începutul anului avem un plus de peste 18 000 tone de cărbune obținut pe seama depășirii productivității muncii de la 3 la 7 tone de cărbune pe post.întreaga noastră formație de lucru, care a luat cunoștință eu viu interes mineri- de Hotărîrea-Apel a Marii Adunări Naționale privind realizarea planului, nu va precupeți nici un e- fort pentru sporirea continuă a producției de cărbune extras, pentru îndeplinirea ritmică și integrală a prevederilor de plan.
IOAN IUGA, miner șef 

de brigadă, I.M. Lupeni : împreună cu ortacii, cu întreaga brigadă pe care . o conduc, avem satisfacția de a sărbători ziua de 1 Mai trăind bucuria unor realizări deosebite obținute în întrecerea pentru mai mult . cărbune. Din abatajul nostru frontal, dotat cu echipament modern de înalt randament, am extras de la începutul anului o

producție suplimentara de peste 8000 tone de cărbune.Este un rod al eforturilor susținute, depuse cu consecvență de formația ; noastră de mineri-mecani- zatori, expresia voinței u- nanime a tuturor membrilor brigăzii, de a înfăptui în mod exemplar sarcinile ce ne revin. Ne-am străduit să folosim în acest la randament sporittrea tehnică de vlrf din dotarea abatajului, să ne perfecționăm munca și să autoperfecționăm, să facem datoria în modxemplar, cu dăruire muncitorească, cu răspundere. Așa am reușit să o productivitate a cu cite 1000—2000 post superioară rilor, să realizămmedii lunare de 30 ml.Pe această cale vom stărui și pe viitor, așa cum ne cere tovarășul Nicolae Ceaușescu, cum ne îndeamnă Hotărîrea-Apel a Marii Adunări Naționale, astfel ca în cinstea Conferinței Naționale a partidului să dublăm, producția suplimentară extrasă de la începutul anului.

scopzes-
ne 
ne
e-

Mindria de a fi mereu
Ing. VIOREL BOANTA, 

directorul I.M. Lonea : Minerii de la Lonea întîm- pină sărbătoarea muncii cu rezultate remarcabile pe frontul cărbunelui, la nivelul condițiilor create. De la începutul acestui an, colectivul de mineri, ingineri și tehnicieni de la I.M. Lonea raportează un plus de peste 9000 tone de cărbune extras. Este rodul mobilizării exemplare a tuturor forțelor, pentru realizarea în cele mai bune

condiții a sarcinilor celui de-al doilea an al actualului cincinal, pentru a ne păstra cu cinste locul fruntaș pe care-1 ocupăm în întrecerea socialistă desfășurată între întreprinderile miniere din Valea Jiului.Puternic mobilizați de Hotărîrea-Apel a Marii Adunări Naționale, de îndemnurile adresate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, Minerul nostru

in fruntede onoare, vom întreprinde toate măsurile pentru înfăptuirea integrală a sarcinilor de plan. Dispunem de tot ce ne trebuie, avem o dotare tehnică la înălțimea exigențelor, a- vem un colectiv muncitoresc puternic.Cu aceste gînduri întîm- pină minerii de la Lonea ziua de 1 Mai, cu sentimentul mîndriei de a fi mereu în frunte și dorința de a rămîne mereu în frunte.

Utilaje 
cît mai bune 

pentru mineri

cu semnificații 
aparte

Ing. NICOLAE VULPE, 
șeful sectorului I, I.M. I’e- 
trila: Sectorul nostru în- tîmpină sărbătoarea muncii cu semnificative fapte 
de muncă: am realizat, de 
la începutul anului, o producție fizică suplimentară de peste 3500 tone de cărbune. Cu atît mai grăitor este acest bilanț cu cît am pornit activitatea în 1987 de la un minus destul de mare, înregistrat în „cursul anului trecut. Ce a făcut ca nivelul producției să se ridice la nivelul posibilităților noastre, al cerințelor sarcinilor de plan ? Desigur, s-ar putea spune foarte multe —• despre mai buna organizare a activității, despre îmbunătățirea fluxului de transport, despre efectuarea, de calitate, a lucrărilor de revizii și reparații, despre felul cum lucrează minerii din brigăzile conduse de Ștefan Puri
ce, Ștefan Dorofte, Ion Ciubotaru, Francisc Olasz, 
life Lepădatu, Ludovic Fu- lop în abatajele pe care le exploatează.

atingem muncii kg pe prevede- avansări

Conștiința 
datoriei

DUMITRU MORAR, teh
nician, secretar adjunct al 
comitetului de partid, I.M. 
Valea de Brazi: tilor, minerilor de Valea de Brazi le sarcina să asigure susținut lucrărilor de ; deschideri și pregătiri, în vederea atingerii capacității maxime de extracție a minei noastre^ ctitorie a a- cestor ani de glorie, pe care cu mîndrie îi numim „Epoca Nicolae Ceaușescu".Despre modul în care înțeles colectivul nostru să-și îndeplinească misiunea vorbesc cele peste 5000 tone cărbune extrase suplimentar de la începutul anului, precum și depășirea de 320 ml la lucrări miniere de deschideri și pregătiri. In fruntea întrecerii, în cinstea Zilei Muncii s-au situat brigăzile conduse de Costache Zaha- ria, Doboș Ianoș, Nicolae Dinescu, Dinu Furdui și Gheorglie Cercel —adevărate exemple de vrednicie minerească, de iscusință și competență profesională.Acționăm în prezent cu toată hotărîrea pentru grăbirea lucrărilor de montare a complexului mecanizat într-un nou , abataj de mare capacitate, panoul I Nord, a execuției gulerului puțului auxiliar I, a celorlalte lucrări de maximă însemnătate pentru creșterea capacităților de producție, a extracției de cărbune la nivelul cerințelor economiei naționale.

Comuniș- la mina revine un ritm

a

Vom realiza la termen 
noile investiții miniere

PETRE FUSU, secreta
rul organizației de partid, 
brigada 4 Lupeni — Valea 
de Brazi a IACMM Petroșani : Constructorii și mentorii din . cadrul brigăzii noastre raportează, în cinstea zilei de 1 Mai, noi fapte de muncă. Au fost puse în funcțiune 7 obiective; de investiții miniere în plus față de prevederile de plan, îndeosebi la noua mină Valea de Brazi. Am pus un accent deosebit pe îmbunătățirea, calității lucrărilor și pe realizarea sarcinilor de plan în condiții de eficiență, cu preț de cost mai redus, în spiritul sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Consfătuirea de lucru pe probleme eco- extracției de cărbune nomiee de la C.C. al P.C.R. nețgetic și cpcsificabil.

Deviza noastră — reparații pentru că de ea depinde randamentul instalațiilor, producția de energie electrică.De altfel, calitatea execuției reprezintă o deviză generală a tuturor formațiilor angrenate în amplul program de reparații ' și modernizări care se concretizează, în această; perioadă, la termocentrală. Obiectivele din acest an — repararea turbinelor, al altor instala',::, modernizarea cazaritilui îlr, 2, rnoii-

ION SALTELICIII, mais
tru principal, UE Paroșeni: Colectivul nostru de muncă, din cadrul atelierului de reparații turbine, raportează, în cinstea zilei de T Mai, executarea volumului prevăzut de reparații la turbina nr. 1 a centralei. Lucrările Se desfășoară în grafie și acest lucru va permite ca agregatul să fie pus în funcțiune la terme
nul prevăzut. Preocuparea noastră de seamă este; calitatea acestor lucrări —

acel inCa urmare, în bilanțul tîvității economice primul trimestru al anului în curs, la nivelul brigăzii nr. 4 s-au ' înregistrat în total economii de 4,1 milioane lei la cheltuielile materiale de deviz, de manoperă, la transport și la cheltuielile indirecte. Pe a- ceastă bază, la finele lunii aprilie raportăm beneficii suplimentare de peste 300 000 lei.Vom acționa și în viitor cu. toată fermitatea, în lumina indicațiilor date de secretarul generai al partidului, pentru a asigura punerea în funcțiune la termenele prevăzute a noilor capacități de producție prin care se prevede sporirea e-

MARIN FLORESCU, 
maistru, secretarul orga
nizației de partid din sec
ția hidraulică, IUMP: 
'Pentru noi, cei ce muncim 'în secția hidraulică minieră a IUMP, ziua de 1 Mai din acest an constituie un binevenit prilej de angajare plenară în muncă pentru a ne îndeplini sarcinile de producție și a da minerilor patriei utilaje de î- nalță tehnicitate, contribuind astfel la creșterea substanțială a producției de cărbune.Mobilizați puternic de Hotărîrea-Apel a Marii Adunări Naționale privind realizarea planului de dezvoltare economico-socială pe trimestrul II și pe întregul an 1987, comuniștii, toți oamenii: muncii din întreprindere . acționează ferm pentru creștgrea efi-cienței economice, realizarea tuturor indicatorilor de plan, cu deosebire sarcinilor la export, dernizarea continuă a proceselor tehnologice. a

mo-in cinstea zilei de 1 Mai, muncitorii, maiștrii și inginerii din întreprindere raportează darea în funcțiune a liniei de cromare din atelierul de acoperiri metalice, capacitate de, producție ce va contribui la creșterea calității produse lornoastre.
Dr. ing. IOAN MATEI, 

directorul CCITPSM Petro
șani : Colectivul de oameni ai muncii de la CCITPSM Petroșani întîm- pină ziua de 1 Mai cu rezultate deosebite. Sarcini-, le ce ne revin au fost îndeplinite în avans, în primul trimestru al acestui an, în plus desfășurînd■ multe alte activități derivate din cerințele industriei miniere. De curînd, specialiștii din institutul nostru au acordat asistență tehnică de complexitate ridicată, în domeniul măsurătorilor de aeraj; la ‘uide calitate!tarea a încă două mori de cărbune, de înalt randament, la cazanul nr. 3 sînt esențiale peniru creșterea producției de energie electrică, pentru atingerea parametrilor proiectați, în așa fel îneît, in spiritul indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în perioada vârfului energetic din iarna viitoare, contribuția termocentralei- Paroșeni să fie mult . mai mare în onorarea Șâfeiniîoc de plan ce-i revin.

nele Valea de Brazi și U- ricani, întreprinderi care au rețea de lucrări miniere comună. In aceste zile, institutul nostru participă cu 8 lucrări de ultimă oră la expoziția județeană de creație tehnică.Integrată organic cu producția, cercetarea științifică are sarcini deosebite, atît de clar sintetizate de tovarășa academician doc

tor inginer Elena Ceaușescu, președintele Consiliului Național al Științei și învățământului, în documen
tele de partid și de stat. Iii lumina acestor sarcini, ne străduim să concepem și să realizăm soluții tehnice și tehnologice moderne, care să determine creșterea producției de cărbune, să asigure securitate deplină muncii minerilor.

Plănui la 
îndeplinit

ELENA IRIZA, con.ec- 
ționeră: IC Vulcan: Este o mîndrie pentru mine să pot raporta, acum, la ceas; de sărbătoare, că întreprinderea noastră și-a realizat și depășit. lună de iun;:, - sarcinile de pian, acumu- lînd, .la •inclieierea primelor patru luni, o depășire de plan ia producția marfă de 115 milioane de lei. In ' același timp, urmînd indicațiile și orientările toVar ,- șuiul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului. ain acordat o atenție deosebită producției peri- tru export, capitol ia mc. de asc-nteiiea, aVetli fezul- tâte bune. La începutul do

eadei a treia din aprilie, am livrăt partenerilor de pește hotare produsele prevăzute in contracte pentru cea de-a patra lună a a- nului, ceea ce s-a , soldat cu o depășire, de 200 000 lei a planului la export aferent acestei perioade. In prezent, lucrăm la uit nou iot de confecții destinate exportului, in valoare de ■ 5 milioane de lei, care va fi expediat beneficiarilor externi in prima decadă a acestei luai. >■.;Vom munci și acționa în cphtiriuare cu aceeași abnegație și dăruire pentru '■efeftered' prestigiului-; ' 'fall’ .i ii inia: ?'<•



VINERI, 1 MAI 1987

Adunarea festivă din Capitală
(Urmare din pag. 1) liberă, deițină și înfloritoare.Aceste profunde simțăminte au fost exprimate, direct și cald, de miile de bucureșteni aflați în Parcul Tineretului, de-a lungul principalei alei ce duce spre Palatul sporturilor și culturii, unde a avut loc adunarea festivă. Cei pre- zenți au aclamat cu înflăcărare pentru partid și secretarul său general, pentru patria socialistă, pentru harnicul și talentatul nostru popor, constructor victorios al socialismului și comunismului.Grupuri de pionieri, de tinere și tineri au oferit cu afecțiune tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.La sosirea în sală, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, Ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au fost întîmpinați cu multă căldură și însuflețire, cu puternice aplauze, ovații și urale, de participanții la adunarea festivă. S-a scandat îndelung „Ceaușescu — P.C.R. 1“, Ceaușescu și poporul„Ceaușescu — România, stima noastră și mîndria „Ceaușescu — Pace l“.In această atmosferă entuziastă, de sărbătoare,

Preliminariile Campionatului european de fotbal

S P OR 1î ■ SPOR:!rAmple comentarii în presa străină pe marginea meciului Român ia-SpaniaAgențiile internaționale de presă au transmis relatări și comentarii pe marginea meciului România — Spania, contînd pentru preliminariile Campionatului epropean de fotbal (grupa I) și încheiat cu victoria fotbaliștilor români cu scorul de 3—1 (3—0).In corespondența trimisului special al agenției spaniole EFE se arată că „Selecționata de fotbal a României a învins cu 3—1 reprezentativa Spaniei", subliniindu-se : „Aceasta a fost prima înfrîngere a formației Spaniei în actualele preliminarii, ea ce- clînd astfel șefia grupei, în favoarea echipei României". „Primul gol aî românilor, notează ziaristul spaniol, a fost marcat în minutul 37 de Pițurcă, după ce apărarea spaniolă a fost prinsă pe picior greșit, Mateuț a înscris al doilea gol în minutul 43, iar Un- gureariu pe cel de-al treilea, în minutul următor. Golul de onoare al selecționatei spaniole a fost marcat de Ramon Caldere, în minutul 37 din repriza a doua".„Intr-un meci derbi al seriei I a preliminariilor Campionatului european de fotbal, echipa României 
a învins cu 3—1 Spania, luîndu-și revanșa pentru înfrîngerea în partida de la Sevilla (0—1) și obli- gînd „Unsprezecele" antrenat de Miguel Munoz să piardă primele două puncte din calificări", remarcă agenția austriacă APA, care adaugă :|i,,Taurii“ spanioli au încercat să atace 
în prima jumătate de oră, 
dar „toreadorii" români le-au temperat elanul, s-au 

în prezidiul adunării, alături de tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, au luat loc membri și membri su- pleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri de partid cu stagiu din ilegalitate, conducători ai organizațiilor de masă și obștești, ai unor întreprinderi și institute de cercetări, reprezentanți ai vieții noastre științifice, alți oameni ai muncii din Capitală.In sală se aflau membri ai Comitetului Central al partidului, ai Consiliului de Stat și ai guvernului, reprezentanți ai unor instituții centrale, unități economice și social-culturale, activiști de partid și de stat, generali și ofițeri, oameni ai muncii din întreprinderi bucureștene.Erau prezenți șefi ai misiunilor diplomatice acreditați la București, membri ai corpului diplomatic, corespondenți ai presei străine, oaspeți de peste hotare.Au răsunat solemn acordurile Imnului de Stat al Republicii Socialiste România.Tovarășul Constantin Ol- teanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secre- tar al Comitetului municipal București al P.C.R., primarul general al Capi

apărat cu exactitate și au reușit apoi să străpungă de trei ori poarta apărată de Zubizarretta.Ultimele minute ale primei reprize, cînd românii au înscris trei goluri — prin Pițurcă, Mateuț și Un- gureanu — au arătat o echipă a României excelentă, în mare formă. Spaniolii — scrie în încheiere agenția APA — au avut în schimb o revenire în final, în cursul căreia mijlocașul Caldere a înscris golul de onoare (min. 81),La rîndul său, agenția vest-germană DPA notează: „Celebra echipă a Spaniei s-a văzut stopată din cursa pentru calificarea la turneul final al Campionatului european de fotbal, e- diția 1988, în urma înfrîn- gerii cu 3—1 pe care i-a administrat-o reprezentativa României, la București. Totodată, Spania a pierdut șefia clasamentului în grupa 1 a preliminariilor, care a fost preluată de echipa României. Ambele formații au acumulat același număr de puncte (6>, însă românii dispun de un golaveraj sensibil superior (plus 9, față de plus unu)".Intr-un amplu comentariu consacrat acestei veritabile „zile fotbalistice" pentru vechiul continent, agenția China Nouă remarcă: „Cel de-al 8-lea campionat european de fotbal a continuat miercuri cu nu mai puțin de 11 meciuri, performera zilei fiind reprezentativa României, învingătoare clară în fața Spaniei, cu 3—1. Puternicii fotbaliști români au depășit apărarea spaniolă prin atacuri debordante, purta

talei, a deschis adunarea.Despre semnificația Zilei de 1 Mai a vorbit tovarășa lâna Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.Adunarea festivă a luat .sfîrșit într-o atmosferă entuziastă, de puternică angajare patriotică. Participanții au aclamat, din nou, cu înflăcărare pentru gloriosul nostru partid comunist și secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, cu înțelepciune și cutezanță revoluționară, călăuzește țara și poporul spre orizonturi tot mai luminoase de civilizație și progres, spre comunism.In continuare, toți cei prezenți la adunare au a- sistat la un spectacol festiv dedicat Zilei de 1 Mai.Cu calde și însuflețite manifestări de dragoste și prețuire au fost salutați tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, la ieșirea din Palatul sporturilor și culturii. Miile de bucureșteni aflați pe platoul central, ca și de-a lungul principalei alei ce străbate Parcul Tineretului, au scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P. C. R. !“, „Ceaușescu și poporul l“.Cei prezenți purtau drapele ale partidului și statului, portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și 

te în mare viteză, și au înscris de trei ori consecutiv în numai 7 minute. Spaniolilor nu le-a mai rămas decît palida consolare de a marca, spre finalul meciului, golul de onoare.
(Agerpres)

Celelalte 
rezultatePARIS 30 (Agerpres). Rezultatele înregistrate în preliminariile Campionatului european de fotbal : 

Seria I : Albania — Austria 0—1 (0—1) — golul a fost marcat de Polster (min. 10); Seria a îll-a: U.R.SJS.— R.D. Germană 2—0 (1—0)— golurile au fost înscrise de Zavarov (min. 41) și Belanov (min. 49); Franța— Islanda 2—0 (1-—0) —punctele au fost realizate de Micciche (min. 37) și Stopyra (min. 65); Seria 
a IV-a : Turcia — Anglia 0—0; Irlanda de Nord — Iugoslavia 1—2 (1—0)___gazdele au deschis scorul prin Clark (min. 39), golurile echipei iugoslave fiind marcate de Stoikovici (min. 48) și Vujovici (min. 80) ; Seria a V-a: Olanda— Ungaria 2—0 (2—0) — au marcat Gullit (min; 37) și Muehren (min. 40); Grecia — Polonia 1—0 (0—0)— golul a fost înscris deSaravakos (min. 57); Seria a Vl-a: Finlanda — Danemarca 0—1 (0—0) — unicul gol a fost marcat de Molby (min. 53); Țara Galilor — Cehoslovacia 1—1 (0—0) — oaspeții au deschis scorul prin Knoflicek (min. 74), golul egalizator fiind marcat de Rush (min. 82); Seria a Vil-a: Irlanda — Belgia 0—0. *■ 

tovarășei Elena Ceaușescu, pancarte pe care se aflau înscrise calde urări la adresa partidului și a secretarului său general. Coruri reunite interpretau cîntece revoluționare și patriotice. Această atmosferă de sărbătoare era întregită de cîntece și dansuri din bogatul nostru folclor, de momente coregrafice și sportive.Tovarășul I, i c o 1 a e Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie emoționantelor manifestări ale locuitorilor Capitalei.Prin întreaga ei desfășurare, manifestarea prilejuită de sărbătoarea muncii a pus pregnant în lumină hotărîrea de neclintit a tuturor oamenilor muncii din patria noastră, a întregului popor, de a acționa, strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, pentru îndeplinirea exemplară a o- biectivelor stabilite pentru acest an și pe întregul cincinal, pentru înfăptuirea neabătută a istoricelor ho- tărîri ale Congresului al XIII-lea al P.C.R., pentru transpunerea în viață a Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism, pentru împlinirea aspirațiilor fundamentale de libertate, progres și pace ale tuturor națiunilor lumii.
Vremea 

în luna maiDupă cum comunică Institutul de meteorologie și hidrologie, în luna mai vremea va avea un pronunțat caracter schimbător.In prima decadă se prevede o vreme schimbătoare. Vor cădea ploi, care vor avea și caracter de aversă, frecvența lor fiind mai mare la început în estul țării, apoi în regiunile vestice. Temporar condiții de grindină. Vîntul va prezenta unele intensificări în ultimele zile. Temperaturile minime se vor situa între 5 și 15 grade, mai coborîte în depresiunile intramontane, iar ziua valorile maxime vor fi cuprinse între 16 și 26 de grade, mai ridicate în sud-. vestul țării, în a doua parte a decadei. .; In decada a doua, vre-: mea va fi în general caldă,- iar ploile vor fi predominant sub formă de aversă și șe vor semnala mai ales în regiunile sudice și în zonele de deal și de munte. In a două parte a decadei, se vor produce frecvente descărcări electrice ; izolat, grindină. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 6 și 12 grade, mai coborîte la începutul intervalului, cînd izolat în zonele depresionare se va produce brumă, iar cele maxime se vor situa între 18 și 28 de grade, mai ridicate în a doua parte a decadei în vestul țării. .In a treia decadă va predomina o vreme instabilă. Ploile, mai ales sub formă de aversă, vor fi mai frecvente în nordul țării și în zonele de deal și de munte. Temperaturile minime vor fi. cuprinse între 7 și 17 grade, izolat mai coborîte la început. Ziua, temperaturile maxime vpr înregistra valori de 16 pînă la 26 de grade, mai ridicate în ultimele zile.
(Agerpres) v

Din partea Consiliului de Stat 
C o m u n i c a t

în legătură cu folosirea autoturismelor 
proprietate personală în zilele de 1-3 mai 1987In zilele de 1—3 mai 1987, autoturismele proprietate personală pot circula indiferent de numă
memento 

FILME
1 MaiPETROȘANI — 7 No

iembrie: Să rîdem cu Stan și Bran; Unirea: Bătălia din umbră; Parîngul: Sania albastră.LONEA: Stop cadru la masă.ANINOASA: Clipa de răgaz.VULCAN — Luceafărul: încrederea.LUPENI — Cultural : Misterele mărilor.URICANI: Liceenii,
2 MaiPETROȘANI — 7 No

iembrie: Să rîdem cu Stan și Bran; Unirea: Bătălia din umbră; Parîngul: Sania albastră.LONEA: Stop cadru la masă.ANINOASA: Clipa de răgaz.VULCAN — Luceafărul: încrederea/LUPENI — Cultural : Misterele mărilor.URICANI: Liceenii.
- TV

1 Mai11,00 1 Mai muncitoresc (color).11,10 Muncitorești voințe unite într-un gînd (color).11,25 Concertul primăverii (color).11,55 Desene animate (color).12,05 Muzică de promenadă (color).12,20 Cinstind Ziua Muncii prin muncă (color).
întreprinderea minieră 

Lupani
încadrează direct sau prin transfer

- paznici (bărbați)

încadrarea și retribuirea se fac în con
formitate cu prevederile Legii nr. 12/1971 ri 
Legii nr. 57/1974.

Cooperativa meșteșugărească 
„II HIRE A“ 

cu sediul în Petroșani, 
strada 30 Decembrie, nr. IA 

încadrează de urgență 

direct sau prin transfer
- electrician de întreținere pentru insta

lații de iluminat, forță și aparatură electrică.

Condițiile de încadrare și retribuire sînt 
cele prevăzute de legile nr. 12/1971 și nr. 
57/1974.

Cei interesați se pot adresa la b* ui per- 
sonal-învățămînt și la telefon 43251.

rul de înmatriculare, cu soț sau fără soț, al autoturismului.
12.35 Cîntă țara în sărbătoare (color). Program muzical folcloric.13,00 Telex.13,05 Album de mai (color).17.50 Pe aripile muzicii (color).18,15 Chipul nou al țării în artele plastice din România socialistă (color).18.30 Imn pionieresc muncii pentru țară (color).18.45 Desene animate (color).19,00 Telejurnal.19.20 Lumină de mai (color).19.35 Cîntec de mai (color).Spectacol cultural- artistic.20.20 Pămînt românesc, leagănul nostru (color).20.35 Film artistic (color). 

Un petic de cer. Producție a Casei de filme Cinci.21.50 Telejurnal,22,00 Cînd liliacul va-în- flori (color). Romanțe și melodii de neuitat.
2 Mai11.30 Tinerețe revoluționară în Epoca de Aur (parțial color).13,00 Telex.13,05 In mai Ia sfîrșit de săptămînă (parțial color).14.45 Săptămînă politică. 19,00 Telejurnal.19.20 De Ziua tineretului (color).20.30 Film artistic (color). 

Declarație de dra- 
goste. .Premieră TV. Producție a Casei de filme Trei.22,00 Telejurnal.22,10 Primăvara șlagărelor (color).
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